

坚持政治建警改革强警科技兴警从严治警 履行好党和人民赋予的新时代职责使命

(上接第一版)要把大数据作为推动公安工作创新发展的大引擎、培育战斗力生成新的增长点,全面助推公安工作质量变革、效率变革、动力变革。要推出更多更高质量的服务举措,着力解决好群众办事难、办事慢、来回跑、不方便等突出问题,让人民群众有更多更直接更实在的获得感。

信念教育作为育警铸魂、固本培元的战略工程常抓不懈,坚持严在平时、管在日常,使全警真正养成知敬畏、存戒惧、守底线的高度自觉。对违纪违法问题,要始终保持“零容忍”,不管是“老虎”还是“苍蝇”,无论是黑恶势力等违法犯罪的“保护伞”还是群众身边的“微腐败”,都要依纪依法严肃处理。

习近平指出,和平时期,公安队伍是牺牲最多、奉献最大的一支队伍。对这支特殊的队伍,要给予特殊的关爱,政治上关心、工作上支持、待遇上保障,全面落实从优待警措施。要完善人民警察荣誉制度,加大先进典型培育和宣传力度,增强公安民警的职业荣誉感、自豪感、归属感。

习近平指出,各级党委要高度重视公安工作,加强对公安工作的领导,支持公安机关依法行使职权、履行职责,帮助解决公安工作中遇到的实际困难和问题,为公安机关依法履行职责创造良好条件。

习近平指出,和平时期,公安队伍是牺牲最多、奉献最大的一支队伍。对这支特殊的队伍,要给予特殊的关爱,政治上关心、工作上支持、待遇上保障,全面落实从优待警措施。要完善人民警察荣誉制度,加大先进典型培育和宣传力度,增强公安民警的职业荣誉感、自豪感、归属感。

中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在总结讲话中表示,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记重

要讲话精神,大力推进公安工作现代化和公安队伍革命化正规化专业化职业化建设,不断提升依法履职能力,打造高素质过硬公安铁军,坚持严格规范公正文明执法,坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁。



壮美人生,定格在办案一线

——追记淮南市公安局治安管理支队六大队副大队长曹伟

■安徽日报记者 李浩

面对黑恶犯罪,他想的是冲锋在前;面对风险挑战,他想的是群众冷暖;面对伤痛病患,他想的是百姓和案件。淮南市公安局治安管理支队六大队副大队长曹伟,33岁的年轻生命,定格在办案一线。他用热血忠诚、汗水青春履行誓言、擦亮警徽,诠释了人民公安的英勇、忠诚和奉献。

鞋柜有异样,从中发现47册收据,记载着王某等人通过犯罪敛财203万余元的重要证据。刑事案件拘留,要在24小时内进行讯问,曹伟又紧锣密鼓投入到审讯和外围取证工作中。直到把犯罪嫌疑人送到看守所,他已经48小时没有合眼。

独立办案,曹伟这个速度算很快了。”杨勇说。曹伟热爱学习,每天手不离书,对法律知识非常熟悉。在谢家集公安分局,同事有拿不准的法律问题就会去问曹伟,而他总是可以很快给出准确答案。为此,他的同事送了他一个外号——“法律在线”。别人都惊奇他的记忆力,只有熟悉的人才知道这种能力是怎么获得的。

档案管理、信息报送等多项繁重任务,参与侦办了全市治安部门50%以上的部挂、厅挂案件,所有案卷材料他都心中有数、信手拈来。

“群众是被欺负怕了,不能让这股恶势力再欺负他们!”

4月10日上午,专案组民警开会,当天下午,治乱整治组开会部署下一步工作。到了晚上,治安支队副支队长姜伟和曹伟都没有回家,留在单位一起讨论下一步的侦查取证方向。晚上8时许,曹伟虚汗直冒、面色异常。“我看到曹伟脸色有点不对,以为是他太累了,就劝他回去先休息休息。”曹伟没有推辞,就说“明天再搞吧”。没想到这是他留给同事们的最后一句话。刚回到家,曹伟就昏迷倒下,被送往医院抢救。4月11日凌晨,曹伟最终没有挺过去,因脑干出血不幸逝世,生命永远定格在33岁!

2014年8月19日凌晨,淮南市谢家集区东方煤矿发生井下爆炸事故,造成27人死亡、1人受伤。淮南市公安局治安支队在侦办此案时,特地将曹伟抽调至专案组。曹伟既负责内勤又参与侦查。办案过程中,他通过分析认为事故幸存者之一——瓦斯浓度检测员官万根有犯罪嫌疑,通过对仪器设备检测、记录查看、还原事故情景等一系列扎实的侦查取证,曹伟确定官万根擅离职守,不执行瓦斯管理制度,对事故发生具有直接责任。曹伟还帮助同事对其他案情开展侦破工作,并将办案信息和案卷整理的井井有条。由于业务能力过硬,2015年,淮南市公安局将曹伟调入支队工作。

“曹大队办案都冲在前面,和他一起办案心里有底。”去年1月,曹伟在侦办一起污染环境案时,带着六大队民警搜和环保执法人员前往淮南市潘集区,搜查嫌疑人存放蓄电池等废弃物的库房。办案人员反复搜查了每个角落仍然一无所获。下午1时,大家又累又饿准备收队,曹伟却不肯轻易放弃,让大家在屋外休息,自己再次钻进了气味难闻的库房。大约40分钟后,曹伟满身尘土地拎出一本账本。翻看内容,上面密密麻麻记录着进货、出货信息。原来,狡猾的嫌疑人将账本用塑料袋包扎好粘贴在床板背面,而且此刻就混迹在围观人群中,只待执法人员一走便取回账本。“如果不是他心细如发、较真负责,我们不仅无功而返,更会失去这个破案的关键证据!”

曹伟被欺负怕了,不能让这股恶势力再欺负他们!”为了掌握第一手资料,曹伟就“泡”在菜市场,等摊贩们收摊之后再找他们做工作,讲解政府扫黑除恶的政策和决心。白天黑夜连轴转,终于取得摊贩们的信任,他们争相倾诉受害的遭遇。案情渐渐清晰,一个长期收取菜市场保护费的“菜霸”恶势力组织浮出水面。

“当警察就是要打击犯罪,让群众安居乐业”

“曹伟在大学期间就入了党,他政治素质高、党性原则强、工作踏实……”淮南市公安局政治部主任闫格如是评价曹伟。

曹伟一心扑在工作上,却忽略了自己的身体。同事在整理曹伟遗物时发现,在他的抽屉里锁着一份2018年体检报告,里面清晰提示了“脑血管功能受损、中风风险提升”,可曹伟却从未向任何人提及,也从不因身体原因请假。“曹伟将自己生命中最壮美的时光献给了挚爱的公安事业,也用自己满腔热血和年轻宝贵的生命,践行了人民警察的铮铮誓言!”淮南市公安局党委副书记、常务副局长洪涛说。

今年3月中旬,有群众向淮南市公安局举报,该市某骑路市场被一伙恶势力分子长期霸占,强行非法收取摊位费、卫生费,长达14年。曹伟受命指导此案调查办理。在初期调查过程中,曹伟遇到了不小的阻力。长期的欺压,导致许多受害者在心理上产生畏惧感,害怕遭到报复,不愿意向警方提供具体情况。

曹伟被欺负怕了,不能让这股恶势力再欺负他们!”为了掌握第一手资料,曹伟就“泡”在菜市场,等摊贩们收摊之后再找他们做工作,讲解政府扫黑除恶的政策和决心。白天黑夜连轴转,终于取得摊贩们的信任,他们争相倾诉受害的遭遇。案情渐渐清晰,一个长期收取菜市场保护费的“菜霸”恶势力组织浮出水面。

“曹伟在大学期间就入了党,他政治素质高、党性原则强、工作踏实……”淮南市公安局政治部主任闫格如是评价曹伟。

曹伟一心扑在工作上,却忽略了自己的身体。同事在整理曹伟遗物时发现,在他的抽屉里锁着一份2018年体检报告,里面清晰提示了“脑血管功能受损、中风风险提升”,可曹伟却从未向任何人提及,也从不因身体原因请假。“曹伟将自己生命中最壮美的时光献给了挚爱的公安事业,也用自己满腔热血和年轻宝贵的生命,践行了人民警察的铮铮誓言!”淮南市公安局党委副书记、常务副局长洪涛说。

曹伟被欺负怕了,不能让这股恶势力再欺负他们!”为了掌握第一手资料,曹伟就“泡”在菜市场,等摊贩们收摊之后再找他们做工作,讲解政府扫黑除恶的政策和决心。白天黑夜连轴转,终于取得摊贩们的信任,他们争相倾诉受害的遭遇。案情渐渐清晰,一个长期收取菜市场保护费的“菜霸”恶势力组织浮出水面。

我国将推动完善电信资费公示制度

新华社北京5月8日电(记者张辛欣)记者8日从工信部获悉,工信部、国资委印发《关于开展深入推进宽带网络提速降费 支撑经济高质量发展2019专项行动的通知》,推动固定宽带和移动宽带双双迈入千兆(G比特)时代,并加大降费精准度。其中特别提出,推动完善资费公示制度。确保降费实实在在,消费者明明白白。

工信部提出,推动基础电信企业面向全国建档立卡贫困户给予最大折扣基础通信资费优惠,中小企业宽带平均资费降低15%,内地与港澳地区间流量漫游费降低30%,移动网络流量平均资费降低20%以上。

工信部特别提出,推动完善资费公示制度,要求电信企业“清单式”公示面向公众市场销售的所有在售资费方案。减少在售套餐数量,2019年在售套餐数量较2018年底减少15%。保障用户自由选择权,严禁限制老用户选择新套餐等行为,切实增强用户获得感。

使用社保卡须谨防被盗取个人信息

新华社长沙5月8日电(记者谢祺)近年来,银行卡、信用卡被盗刷和泄密的新闻时有发生,而犯罪分子也开始将“黑手”伸向社保,他们通过仿冒人社部门网站、社保App等盗取个人信息,从事诈骗活动。

在网络上搜索“社保查询”,很快就弹出了近千条链接,其中有少数网站是仿冒了当地人社部门网站。“这些网站很可能出现非法窃取、倒卖、利用个人信息,甚至在网发布、受理培训办证信息,以及制作、贩卖虚假的职业资格证书等不法行为。”长沙市人社局相关负责人介绍,还有部分App未经人社部门授权,利用聚合、套用人社部门官方网站或App等形式,对公众提供数据入口。“表面上是给大家提供查询人社个人信息的渠道,背后则可能是非法获取个人信息,危及个人信息安全。”

长沙市人社局提醒,在网上进行人社相关业务查询、申请、办理时,需提高警惕,辨别真伪。首先,在网上查询社保信息或是通过线上办理相关业务时,要登录官方平台,防止落入网络陷阱。其次,要保管好社保卡,不外借他人,丢失及时补办,保护好个人密码。社保卡是社会保障体系中个人身份识别的凭证,信息交换的介质,社保卡外借将可能带来个人隐私泄露、社保卡盗刷、社保信息诈骗等一系列隐患。

左从贵:守望初心 调解为民

(上接第一版)

用真心 为百姓办实事

“调解工作就是小事不出组、大事不出村,上为政府分忧,下为群众解难。”多年来左从贵忙着调解家庭矛盾、邻里纠纷,走街串巷普法,为弱势群体提供法律援助……这些别人眼里的“婆婆妈妈琐碎事”,左从贵一干就是9年。他告诉笔者,一开始接触调解工作,他遇到过不少难题,他深知,要想干好这份工作,成为一名优秀的基层人民调解员,必须用法律知识武装自己的头脑,运用法治思维调解纠纷。

“左从贵为我们建平镇的社会稳定和经济建设做出了很大的贡献。”建平镇司法所所长黄开军告诉记者,近9年来,左从贵依法、依德化解各类矛盾700余起,调解成功率达98%以上,防止可能“民转刑”案件58起,接待来访群众3800人次。由于左从贵工作成绩突出,2014年、2016年被市评为优秀人民调解员,2016年被选为市人大代表。在2018年1月11日,由司法部、新华社、中央电视台联合举办的“守望初心·新时代最美法律服务人”揭晓仪式上,左从贵在全国人民调解员类候选人63人中获得前10名,成为我省唯一入选全国最美法律服务人(人民调解员)称号。

(上接第二版)

根据顾云尚的介绍,如今中国长江以南和东南亚部分地区尚保留少数龙窑,然而像宁国这样还集中保留着十几条龙窑群,在中国已绝无仅有。龙窑的瓷器大都出口欧美,被摆放在富人家的花园里,或普通人家的阳台上,被欧美客商称为东方的红陶、神陶,每年都从宁国订购数以万件。但由于某些原因,很多宁国陶瓷厂没有自己的品牌,只能以低廉的价格卖到宜兴或上海,贴上别人的标签出口海外。“所以国外人们只知道这些极具品位的园林陶来自中国宜兴或上海,却难以在釉色里看到宁国陶工影子。”

随着顾云尚和一些业内人士的努力,保护和发展龙窑文化已经被提上了日程。历史悠久的柴烧龙窑,现在是越烧越旺。目前,按照“产业+文化+旅游”的模式,围绕“古工艺、古村落”定位,港口镇正在实施“产业转型升级+4A级景区+申报国家级非遗”,着力打造“千年龙窑小镇”。顾云尚也开始致力于成立龙窑制陶技艺传承基地,他说要将这门传统文化星星之火燎原起来。“未来我希望能够走进学校、社区、宣城的大街小巷宣传龙窑制陶技艺和文化,让更多的人知道它,将这一传统技艺传承和发展下去。”



日前,市保险行业协会成功举办以“喜迎新中国七十华诞 保险创造美好生活 讲述我的保险故事”为主题的演讲比赛活动。来自全市26家保险机构的26名优秀选手通过精彩的演讲,真实地演绎了保险业在承保理赔服务、助力脱贫攻坚以及参与公益活动等方面的一件件典型感人事件。经过紧张而激烈的角逐,最终产生一等奖、二等奖、三等奖、最佳镜头奖、优秀组织奖。(数据来源:宣城市保险行业协会)

5G来了!宣城移动开通首个5G基站

5G真的来了!就在万达

5月6日,宣城移动在万达广场附近成功开通首个5G基站,现场测试速率下载达1.7Gbps,正式揭开了宣城移动5G发展的新篇章!该5G站点可为宣城中心商圈解决超高密度业务环境下的网络拥塞,提供低时延、高可靠的超高清视频、智慧交通、智慧监控、智慧物联网等服务。宣城移动下一步将加快5G通信技术的研发,加快在民生、交通、教育、医疗等行业与5G业务的深度融合,为宣城的信息化

建设贡献更大的力量。5G元年看移动,为未来赋能!

5G发令枪已响!创新应用层出不穷

2018年底中国移动宣布将实现2019年5G预商用、2020年5G规模商用,各行业创新蓄势待发。5G生活场景逐渐清晰,诸多创新应用已经成为现实,安徽移动更是走在前列,4月25日,安徽省委副书记李锦斌与安徽移动总经理钱力打通我省首个5G电话,此外5G超高清直播、5G远程医疗应用、

无人驾驶等已经成功试点,更多的创新项目紧密部署中,万物互联时代即将来临。

5G科普小贴士

5G网络:5G即第五代移动通信标准,主要应用场景包括超高速宽带、海量物联通信和超可靠低时延,网络速率是4G的数十倍,不仅能够极大提升个人感知,且满足工业控制需求,为产业革新提供技术支撑。

5G应用:推动各类业务视频升级满

足个人用户需求,同时聚焦跨行业协作和融合创新,加快5G技术与工业、医疗、交通等行业的深度合作。

5G终端:5G多形态终端成为可能,以无线家庭娱乐、云VR/AR、个人AI辅助等个人终端构筑智能生活。此外